

Председателю Верховного суда
Республик Казахстан
Асанову Ж.К.

Уважаемый Жакип Кажманович!

В одном из интервью Вы отметили: «Меняя суд, мы меняем общество».

Влияние этих перемен на себе стали ощущать граждане, сталкиваясь с судебной властью.

Один из таких примеров побудил нас написать это благодарственное письмо.

К нам обратился за юридической помощью руководитель ТОО «Костанай Гео Прозем», которого оштрафовали на 1,4 млн. тенге за непредставление ежемесячного отчета.

Предприниматель сокрушался на несправедливость этого решения, рассматривая вопрос о прекращении деятельности товарищества и увольнения работников.

Это вызвано тем, что в деле имелись неопровержимые доказательства невозможности сдачи этого отчета, из-за действия ограничительных мер, связанных с ведением чрезвычайного положения в стране.

Уполномоченный орган не принял их во внимание и наложил административный штраф.

В сложившейся ситуации, разобралась апелляционная инстанция Костанайского областного суда, которая заменила штраф, на устное предупреждение.

Это стало существенной поддержкой для товарищества в условиях экономического кризиса и вернуло чувство справедливости работникам предприятия.

Письмо направляется для выражения благодарности Костанайскому областному суду.

«09» сентября 2020 года

С уважением,

адвокаты: Мнайдаров Б.С., Швалёва Е.С.

